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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Den 27. august 2025 kl. 16.30-19.00 i Personalestuen 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lene Maul – Ole Grymer Hansen - Trine 
Gold - Jens Kristensen – Mette Grotrian - Pernille Lauritsen 
elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent: Mette G 

Afbud: Elever 

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde – bilag 
Ingen kommentarer 
 

Alle 5 min 

Årsplan for skoleåret 25/26 – dato og evt. temaer (B) 
 
Datoer og tider blev sat i kalenderen (se mødekalender). Temaer blev 
diskuteret. Eksempler:  
- Økonomi, ressourcer, regnskab og budget (februar)  
- Digitale retningslinjer i forældreperspektiv 
- Årgangsundervisning i forældreperspektiv 
- Trivselsfremmende handlinger – hvordan arbejder vi med 
deltagelsesmuligheder for alle 
- Styrke naturvidenskabelige fag 
- Onboarding af nye elever – er det formaliseret 
 

Alle 15 min 

Deltagelse i forældremøder – status og feed-back (D) 
Det er gået rigtig fint, vi har nævnt mobilpolitik og at der kommer valg 
til bestyrelsen. 

Peter 15 min 
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Status på forsøgsordning med skolemad (O/D) 
Et skema/for-evaluering sendes ud til alle elever, forældre og 
medarbejdere indenfor et par dage. Vi har ansat en køkkenassistent så 
vi kan starte op i efteråret. 
 

Jens/Mette 10 in 

Principper (D/B/G):  
-Mobil- og elektronikpolitik – formel behandling (G) 
Godkendt. 
 
-Udkast til trivselsstrategi – i forlængelse af sidste møde (D/G) - bilag 
Nogle få ændringer blev drøftet og foretaget. 
 
-Drøftelse af lejrskoleprincip ift. forældrebetaling (D/G) 
Enighed om beløb for forplejning pr. døgn skal følge den alm. 
Udvikling ud fra gældende regler. Vi afventer med beslutning om der 
skal ændres i lejrskoleprincippet. 
 

Alle 20 min 

Pause Jens 20 min 

Fritids- og ungdomsklub på skolen pr. 1/8- 2027 (O/D) 
Drøftelse af politiskbeslutning – forventninger – muligheder – 
økonomi – ledelse – fysiske rammer og proces fra nu frem til 2027. 
Herunder også samarbejdet med Sommerbæk og Å skolen. Ligeledes 
overvejelser om bestyrelsesdeltagelse i sparringsråd i overgangsfase. 
Orientering om de rammer vi får ift. at drive klub pr. 1.8.27, og 
drøftelse heraf. Karen vil gerne deltage i et sparringsråd. 
 

Jens 30 min  

Orientering fra ledelsen og bestyrelsesformand (O) 
 

- Forældrehenvendelse (Peter) 
- Skoleårets start + Volontører (Jens/Trine/Mette) 
- Venskabsskole 6. årgang (Jens) 
- Dialogmøde om trivsel og inkluderende fællesskaber med 

Børne – og Ungdomsudvalget d. 11. september fra 18:30-
20:30 i Byrådssalen (Jens) 

- Møde med skole- og dagtilbudsbestyrelser d. 8. oktober 
 

Peter / Jens 15 min 

Kapacitetsudfordringer, samarbejde med ejendomscenter, 
cykelparkering og ombygning herunder kort besøg i ombyggede 
lokaler (O/D) 
Udskydes til næste møde. 
 

Jens  20 min  

 


